G2 Rallye albums Vivre ensemble CM1 Suzanne aux oiseaux Marie tibi/Célina Guiné
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1. A quelle fréquence Suzanne vient-elle au jardin public ?
-chaque jour -chaque semaine -chaque mois

2. Ou Suzanne habitait-elle avant ?
-dans la méme ville  -dans une ville voisine  -al’étranger

3. Comment cette ville s’appelait-elle ?
-Stockholm -Paris -Casablanca

4. Pourquoi peut-on voir un paquebot ?

-Le jardin se trouve a c6té d'un port.

-Le bateau représente ses pensées.

-Suzanne est arrivée en bateau dans cette ville.

5. Comment la vieille dame aborde-t-elle le jeune homme ?
-avec brutalité -avec courtoisie -avec respect -avec dégoiit

6. De quoi Suzanne parle-t-elle au jeune homme en premier ?
-de la météo -de son mari -des oiseaux

7. Pourquoi le jeune homme ne comprend-il pas bien ce que dit Suzanne ?
-Ce que dit Suzanne est incompréhensible.

-Le jeune homme entend mal.

-Le jeune homme ne parle pas la méme langue.

8. Pourquoi Suzanne apporte-elle deux sacs de graines ?
-Les oiseaux ont de plus en plus d’appétit.

-Les oiseaux sont de plus en plus nombreux.

-Elle a pensé au jeune homme.

9. Comment Suzanne et Nadim se considerent-ils ?
-Ils se considerent comme des étrangers.

-IIs se considérent comme des amis.

-IIs se considérent comme des connaissances.

10. Que I'auteur veut-il nous dire avec cette phrase ? « Les rides autour de ses yeux sont
plus nombreuses que d’habitude. »

-Nadim la regarde avec plus d’attention que d’habitude.

-Suzanne est particulierement fatiguée.

-Suzanne plisse les yeux a cause du soleil.

11. Pourquoi Suzanne donne-t-elle une bague a Nadim ?
-Elle veut se débarrasser de la bague. -Elle veut l'aider. -Elle sent la fin proche.

12. Que Nadim a-t-il fait de la bague ?

-1 'a vendue. -1 'a perdue -1l est parti en vacances. -1l a acheté un commerce.
Nom : oo N° 123 4(5/6|7|8/9|10|11 |12 | Total
Prénom : Points

.......................................... Maxi 1 1 1 2 2 1 1 1 1 1 2 2 16

© www.lectureencours.fr




G2 Rallye albums Vivre ensemble CM1 Suzanne aux oiseaux Marie tibi/Célina Guiné

1. A quelle fréquence Suzanne vient-elle au jardin public ?
-chaque jour -chaque semaine -chaque mois

2. 0u Suzanne habitait-elle avant ?
-dans la méme ville  -dans une ville voisine -a I'étranger

3. Comment cette ville s’appelait-elle ?
-Stockholm -Paris -Casablanca
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4. Pourquoi peut-on voir un paquebot ?

-Le jardin se trouve a c6té d'un port.

-Le bateau représente ses pensées.

-Suzanne est arrivée en bateau dans cette ville.

5. Comment la vieille dame aborde-t-elle le jeune homme ?
-avec brutalité -avec courtoisie -avec respect -avec dégolt

6. De quoi Suzanne parle-t-elle au jeune homme en premier ?
-de la météo -de son mari -des oiseaux

7. Pourquoi le jeune homme ne comprend-il pas bien ce que dit Suzanne ?
-Ce que dit Suzanne est incompréhensible.
-Le jeune homme entend mal.

-Le jeune homme ne parle pas la méme langue.

8. Pourquoi Suzanne apporte-elle deux sacs de graines ?
-Les oiseaux ont de plus en plus d’appétit.
-Les oiseaux sont de plus en plus nombreux.

-Elle a pensé au jeune homme.

9. Comment Suzanne et Nadim se considerent-ils ?
-Ils se considerent comme des étrangers.

-Ils se considérent comme des amis.

-IIs se considérent comme des connaissances.

10. Que I'auteur veut-il nous dire avec cette phrase ? « Les rides autour de ses yeux sont
plus nombreuses que d’habitude. »

-Nadim la regarde avec plus d’attention que d’habitude.

-Suzanne est particulierement fatiguée.

-Suzanne plisse les yeux a cause du soleil.

11. Pourquoi Suzanne donne-t-elle une bague a Nadim ?
-Elle veut se débarrasser de la bague. -Elle veut l'aider. -Elle sent la fin proche.

12. Que Nadim a-t-il fait de la bague ?
-11I'a vendue. -111'a perdue -1l est parti en vacances. -11 a acheté un commerce.
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